
1
A B C D

前期 56.4% 37.0% 5.8% 1.2%
後期 46.3% 43.0% 8.2% 2.4%

2
A B C D

前期 35.3% 50.1% 11.8% 3.0%
後期 29.6% 49.9% 16.3% 4.2%

3
A B C D

前期 61.9% 32.1% 4.4% 2.1%
後期 54.1% 37.4% 7.1% 1.3%

4

A B C D
前期 42.0% 40.2% 15.0% 3.0%
後期 38.5% 41.4% 15.6% 4.5%

5
A B C D

前期 55.7% 33.5% 9.0% 1.8%
後期 47.7% 40.8% 8.9% 2.7%

6
A B C D

前期 50.1% 38.1% 9.5% 2.3%
後期 41.2% 41.6% 12.9% 4.2%

7

A B C D
前期 41.1% 39.0% 15.2% 4.8%
後期 30.7% 45.2% 18.0% 6.0%

8

A B C D
前期 57.0% 30.3% 9.5% 3.5%
後期 50.1% 36.1% 9.8% 4.0%

令和５年度　学校評価　児童アンケート
A：とてもそう思う　　B：だいたいそう思う　　C：あまりそう思わない　　D：思わない

授業で、自分の考えを友達に伝えることができます
　（例：発言で、ノート・ワークシートに書いて、クロームブックを使って　など）

授業は、分かりやすく楽しいです

最後まであきらめずに考え、やりとげることができます

めあてに向かって、自分から進んで学習することができます

授業で、友達の考えを聞くことができます

授業で、友達といっしょに考えたり、話し合ったり、教え合ったりすることができています

「
こ
」
向
上
心
（
学
び
合
い
）

わからないときは、学習の仕方を工夫しようとしています
　（例：先生や友達に聞く、学習の仕方を変える　など）

家で、毎日勉強することができています
　（例：宿題、家庭学習、習い事の学習　など）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期

後期

A

B

C

D



9

A B C D
前期 35.6% 35.3% 16.9% 12.2%
後期 30.1% 33.0% 21.4% 15.6%

10
A B C D

前期 64.0% 27.5% 6.5% 2.1%
後期 53.7% 35.6% 8.7% 2.0%

11
A B C D

前期 44.6% 41.8% 10.6% 3.2%
後期 38.5% 47.7% 10.9% 2.9%

12
A B C D

前期 55.7% 31.4% 10.4% 3.0%
後期 51.7% 33.4% 10.9% 4.0%

13
A B C D

前期 66.5% 27.7% 3.9% 2.1%
後期 61.2% 31.2% 5.3% 2.2%

14

A B C D
前期 35.8% 41.6% 16.6% 6.0%
後期 31.0% 43.7% 17.6% 7.8%

15

A B C D
前期 54.7% 37.0% 6.9% 1.6%
後期 46.3% 43.4% 7.1% 3.1%

16
A B C D

前期 43.4% 39.7% 13.2% 3.7%
後期 35.2% 44.5% 13.4% 6.9%

自分からあいさつができます

「
う
」
美
し
い
心
（
認
め
合
い
）

「
づ
」
強
い
心
と
体
（
体
力
向
上
）
」

自分のよいところが分かります

友達のよいところを見つけることができます

友達の気持ちを考えて、やさしくすることができます

「ありがとう」を自分から言うことができます

健康に気を付けて生活しています
　　（例：早寝早起き朝ごはん、手洗うがい、よいしせい、テレビやスマホの時間など）

安全に気を付けて生活しています
　　（例：行き帰りの道路の歩き方、自転車の乗り方、校内でのろうかの歩き方など）

バランスよく食べることができます
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17
A B C D

前期 62.1% 22.4% 11.5% 4.4%
後期 55.0% 26.7% 11.1% 7.1%

18
A B C D

前期 55.0% 26.6% 13.2% 5.8%
後期 46.3% 31.4% 14.9% 7.3%

19
A B C D

前期 46.4% 41.1% 9.2% 3.5%
後期 41.6% 40.8% 13.6% 4.0%

20
A B C D

前期 54.0% 30.7% 9.2% 6.0%
後期 42.1% 34.3% 14.5% 9.1%

外で遊んだり、運動したりしています

国府津小学校区のまち（地域）のことを知り、まち（地域）の人と関わる学習をすることは楽しいです

学校のことを家の人にお話ししています
学
校
教
育
目
標
実
現
に
向
け
て
必
要
な
こ
と

気持ちを話したり相談したりできる先生がいます
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